



کیلیوں کا فروغ اسلام آباد میں قومی سپورٹس یونیورسٹی کے قیام کا فیصلہ

یونیورسٹی سپورٹس کمپلیکس میں قائم کئے جانے کا امکان، منصوبے کی لاگت 75 کروڑ روپے، ابتدائی طور پر 15 کروڑ خرچ کئے جائیں گے

پہلی نیشنل یوتھ گیمز آئندہ برس منعقد کرنے کا فیصلہ

اولمپک موومنٹ کے فروغ کیلئے حکومتی اداروں سے قریبی روابط استوار کئے جائیں گے

لاہور (سپورٹس رپورٹر) پاکستان اولمپک ایسوسی ایشن نے فیصلہ کیا ہے کہ پہلی نیشنل یوتھ گیمز آئندہ برس منعقد کی جائیں گی۔ صوبائی اولمپک ایسوسی ایشن کا اجلاس اولمپک ہاؤس میں ہوا جس میں مختلف ایٹس بارے کئی اہم فیصلے کئے گئے۔ پاکستان اولمپک ایسوسی ایشن کے صدر سید عارف حسن کی زیر صدارت ہونے والے اجلاس میں سندھ، پنجاب، خیبر پختونخوا اور بلوچستان اولمپک ایسوسی ایشن کے صدور اور سیکرٹریز نے شرکت کی۔ اجلاس میں فیصلہ کیا گیا کہ پاکستان میں اولمپک موومنٹ کے تحفظ اور فروغ کیلئے حکومتی اداروں سے قریبی روابط استوار کئے جائیں گے۔ 33 ویں قومی کیلیوں کے انعقاد کیلئے کئے جانے والے انتظامات اور دیگر معاملات کو حتمی شکل دینے کیلئے بلوچستان اولمپک ایسوسی ایشن اور متعلقہ فیڈریشنز کے ساتھ آئندہ ماہ میٹنگ کر کے حتمی تاریخوں کا اعلان کیا جائے گا۔ چوتھی بین الصوبائی گیمز کی میزبانی خیبر پختونخواہ اولمپک ایسوسی ایشن کو سونپی گئی جس کا انعقاد آئندہ برس مارچ میں کیا جائے گا حتمی تاریخوں کا اعلان پی او اے سپورٹس کمیشن جنرل کونسل کی منظوری کے بعد کرے گا۔ پی او اے نے نوجوانوں میں کیلیوں کے فروغ کیلئے پہلی یوتھ گیمز کے انعقاد کا بھی فیصلہ کیا جس کا انعقاد آئندہ برس کیا جائے گا اس کے علاوہ چاروں صوبوں میں چار سے سات جولائی تک اولمپک ڈے کی تقریبات اور چاروں صوبائی اولمپک ایسوسی ایشنز کو اسی اے سپورٹس ایڈمنسٹریشن اور لیڈرشپ کورس بھی الاٹ کئے گئے جن کا انعقاد رواں برس کے دوران کیا جائے گا۔ اجلاس میں سندھ اولمپک ایسوسی ایشن کے زیر اہتمام پہلی نیشنل یوتھ گیمز کراچی اور گوادری کیلئے کارپوریٹ سیکٹر اور حکومت سندھ سے اسپانسرشپ کے حصول کا بھی فیصلہ کیا گیا۔

اسلام آباد (آن لائن) ملک میں کیلیوں کے فروغ کے لئے اسلام آباد میں قومی سپورٹس یونیورسٹی کے قیام کا فیصلہ کیا گیا ہے۔ اس منصوبے پر کل لاگت 75 کروڑ روپے ہوگی۔ سرکاری ذرائع کے مطابق وفاقی حکومت نے ملک میں کیلیوں کے گرتے ہوئے معیار کے پیش نظر اسلام آباد میں جدید قومی سپورٹس یونیورسٹی قائم کرنے کا فیصلہ کیا ہے، ابتدائی طور پر آئندہ مالی سال کے دوران اس منصوبے پر 15 کروڑ روپے خرچ کئے جائیں گے۔ یہ یونیورسٹی سپورٹس کمپلیکس میں قائم کئے جانے کا امکان ہے۔

باکسر محمد وسیم ورلڈ ٹائٹل فائنل کے اہل ہو گئے

کراچی (سپورٹس ڈویک) پاکستان کے پہلے پروفیشنل باکسر محمد وسیم ورلڈ ٹائٹل فائنل کے اہل ہو گئے، حال ہی میں ورلڈ باکسنگ کونسل کی جانب سے جاری نئی عالمی رینٹنگ جاری کی گئی ہے جس میں فلائی ویٹ کیٹیگری میں پاکستان کے محمد وسیم نہروں باکسر بن گئے ہیں جس کے بعد وہ ورلڈ ٹائٹل کے بھی اہل ہوں گے۔ پاکستان کے شہر کوئٹہ سے تعلق رکھنے والے محمد وسیم اب ورلڈ فلائی ویٹ ٹائٹل کیلئے جاپان کے ڈائیکو ہیگا کے مقابل ہوں گے۔ محمد وسیم اس وقت ڈبلیو بی سی سلور فلائٹ ویٹ چیمپئن ہیں اور ان دنوں پانامہ میں ٹریننگ کر رہے ہیں عید کے بعد ان کی دو پریکٹس ہاؤس بھی شیڈول کی جا چکی ہیں۔



قومی ہاکی ٹیم نے لندن میں ٹیٹل جیت لیا

ایونٹ میں شامل ٹیموں کو ہرانانا ممکن نہیں، ورلڈ کپ 2018 کا حصہ بن کر قوم کو عید کا تہذہ دیں گے، کھلاڑیوں کا اعزاز

لاہور (میاں امین شمس) اسپورٹس رپورٹر (پورٹریٹ) اور لڈ کپ کو ایفٹاٹنگ راؤنڈ کا باقاعدہ حصہ بننے کیلئے پاکستان ہاکی ٹیم نے لندن میں ڈیڑے ڈال لیے، تیار یوں کو تہذہ کی شکل دینے کیلئے کرین ٹرینڈ کی خصوصی مشقوں کا آغاز اتوار سے ہوا۔ گورڈوں کے دس میں پریکٹس کی غرض سے وادام اپ سٹیج کی کوششیں بھی شروع کر دی گئیں، قومی ٹیم ٹیٹل جیتنے کیلئے ارجنٹائن سے رابطہ کر لیا، اوجھر پلینرز قوم کو عید کا تہذہ دینے کیلئے پیرام میں کھلاڑیوں کا کھانا بے کرگزشتہ 3 ماہ سے مسلسل تیار کیا جا رہا ہے تاکہ ان کو ہرانانا ممکن نہیں، ورلڈ کپ 2018 کا حصہ بن کر قوم کو عید کا تہذہ دیں گے، تقصیلات کے مطابق آئرلینڈ کا دورہ مکمل کرنے کے بعد پاکستان ہاکی ٹیم بلاناسٹ سے لندن پہنچ گئی ہے، گورڈوں کے دس آئے داؤں میں پاکستان ٹیم عیدائیم خان کی قیادت میں اتوار کو لندن جاسے گی، کھلاڑیوں میں امجد علی، مظہر عباس، نواز اشفاق، سلیم بلال، ابو بکر محمود، محمد رضوان جوئیتر، حافظ مشتاق، تصور عباس، عماد گلگل، بٹ، محمد یوسف، محمد رفیقان جوئیتر، ارسلان قادر، علی شان، محمد دلیر، اعجاز احمد، عبدالحکیم خان، انظرف یعقوب اور میر سرفراز جیکہ ٹیم ایفٹاٹوں میں خواجہ محمد جنید ہیڈ کوچ، حنیف خان ٹیم منیجر، کرل حسن اسٹنسٹ ٹیم منیجر اور ڈیگر شامل ہیں۔ یاد رہے کہ ورلڈ کپ کو ایفٹاٹنگ راؤنڈ 15 جون سے 25 جون تک لندن میں ہوگا، قومی ٹیم ایفٹاٹنی سٹیج میں ایفٹاٹنگ کے خلاف ایٹشن میں دکھائی دے گی۔ ذرائع کے مطابق پاکستان ہاکی ٹیم ٹیٹل جیتنے سے قومی ہاکی ٹیم کی تیار یوں کو تہذہ کی شکل دینے کے لیے اتوار سے 2 روزہ تریجینی ٹیٹل جیتنے کا پروگرام تشکیل دیا ہے، ہیڈ کوچ خواجہ محمد جنید کی کوچنگ میں

قومی ہاکی ٹیم کے ڈولٹن کلب کی ریان کلب کو مات

لاہور (سپورٹس رپورٹر) ڈولٹن ہاکی کلب نے قومی سٹیج میں ریان کلب کو 3 کے مقابلے میں 4 گول سے شکست دے دی، ریان ہاکی کلب کی جانب سے اٹھی کی ڈولٹن ہاکی کلب کو جدہ میں قومی سٹیج کی دعوت دی گئی، رمضان المبارک میں اس سٹیج کے لیے تیار یوں کے بعد فلڈ لائٹس کا انتظام کیا گیا تھا، مصنوعی روشنیوں میں ہونے والے اس سٹیج میں ڈولٹن ہاکی کلب نے خوبصورت کھیل پیش کیا تاہم قسمت اٹھی ڈولٹن ہاکی کلب کو 3 کے مقابلے میں 4 گول سے ہرا کر سٹیج کا نتیجہ اپنے نام کیا، فائنل ٹیم کی طرف سے ٹوئہ، آفتاب، عرفات اور حارث نے ایک، ایک بائینڈنگ کو جال کے اندر پھینکا جبکہ ریان کلب کی طرف سے قربان، منور اور ریحان یونس نے ایک، ایک گول کیا۔ اختیاری تقریب کے مہمان خصوصی محمد رحمان نے کھلاڑیوں میں انعامات تقسیم کیے۔

کھلاڑیوں کو نہ صرف یورپی سرزمین پر کھیلنے کی بھر پور پریکٹس کروائی جائے گی بلکہ ایونٹ کے مقابلوں کے دوران حریف ٹیموں پر اپنا ٹک حملہ کرنے سمیت پٹائی کا زور لگانے کی بھی خصوصی مشقیں کروائی جائیں گی، مزید معلوم ہوا ہے کہ ٹیم ٹیٹل جیتنے کے کھلاڑیوں کو سٹیج پریکٹس کی غرض سے وادام اپ سٹیج کی حکمت عملی تیار کی ہے، اس حوالے سے ارجنٹائن کے خلاف سٹیج کھیلنے کی کوشش کی جا رہی ہے۔ مزید معلوم ہوا ہے کہ پاکستان ہاکی ٹیم کا ایفٹاٹنی سٹیج 15 جون کو آئرلینڈ کے خلاف سٹیڈول سے، مضبوط یورپی ٹیم کے خلاف سٹیج کا نتیجہ اپنے نام کرنے کے لیے ٹیم ٹیٹل جیتنے سے اٹھی تیار یوں کا آغاز کر دیا ہے اور چھتری کی ڈیوڈ کھینک کر ایفٹاٹنگ کی نوبتیں اور خاصاں کو تہذہ کی شکل دینے کی کوشش کی جا رہی ہے۔ اوجھر پاکستان ہاکی ٹیم کے کھلاڑیوں کو عید سے پہلے عید کا تہذہ دینے کیلئے پیرام میں کھلاڑیوں کا کھانا بے کرگزشتہ 3 ماہ سے مسلسل پریکٹس میں، نیوزی لینڈ، آئرلینڈ، آسٹریلیا اور آئرلینڈ کے خلاف کھیلنے کی وجہ سے ہمیں نہ صرف بھر پور پریکٹس کا موقع ملا ہے بلکہ اپنی خوبیاں اور خاصاں کو بھی جانچنے کا بخوبی آغاز ہوا ہے۔ کھلاڑیوں کے مطابق ایونٹ میں بھارت سمیت ایونٹ میں شامل دوسری ٹیموں کو ہرا کر تہذہ برس بھارت میں ہونے والے ورلڈ کپ تک رسائی حاصل کرنے میں

پاکستانی باکسر محمد وسیم کا اعزاز

لاہور (سپورٹس رپورٹر) عالمی باکسنگ کونسل نے محمد وسیم کو فٹاٹنی ڈیٹ ٹیٹل جیتنے میں شان کر لیا، ورلڈ باکسنگ کونسل نے فٹاٹنی ڈیٹ ٹیٹل جیتنے کی عالمی باکسنگ جاری کر دی، جس کے مطابق پاکستان کے پروفیشنل باکسر محمد وسیم نے ہونٹن باکسرز میں شامل ہو گئے۔ اس کے علاوہ محمد وسیم اب ورلڈ ٹائٹل فائٹ کھیلنے کے بھی بھی اہل ہو گئے ہیں۔ پاکستانی باکسر سبزی میں جاپان کے ڈائیو بیگ سے ورلڈ ٹائٹل فائٹ لڑیں گے، عید الفطر کے بعد پٹاٹن میں محمد وسیم ٹریٹنگ کے ساتھ 2 ٹینس بھی ہوں گی، پاکستانی پروفیشنل باکسر محمد وسیم ڈیوڈ نیو سلو فلڈ وٹ ٹینس میں ہیں۔ وادام سے کہ محمد وسیم اب تک ہونے والی باج ٹینس میں فٹاٹنگ جیت گئے ہیں۔

پاکستان کے 11 شہدوں سے بیک وقت شائع ہونے والا واحد اخبار

لاہور (سپورٹس رپورٹر) پاکستان اولمپک ایٹشن نے اولمپک ڈے بھر پور طریقے سے منانے کا اعلان کر دیا، مستابلے 4 جولائی سے 7 جولائی تک پٹاٹور، لاہور، کراچی اور کونڈہ میں ہوں گے۔ فیصلہ کر ڈیڑے روز پاکستان بھری صوبائی اولمپک ایٹشن کے اجلاس میں کیا گیا۔ صدر پی ایچ اے ٹیٹل جیتنے جزل (ر) عارف حسن کی صدارت میں ہونے والے اس اجلاس میں فیصلہ کیا گیا کہ پاکستان میں اولمپک مومنٹ کی بتا کیلئے حکومت پاکستان کے ساتھ موثر تعلقات قائم کیے جائیں گے، کونڈہ میں شیلڈول 33 ویں ٹیٹل جیتنے کے انعقاد کو ممکن بنانے کیلئے اولمپک ایٹشن اور بلوچستان کے ساتھ خصوصی سٹیجنگ کرنے پر اتفاق کیا گیا، اجلاس کو تھاپا گیا کہ پہلے ٹیٹل جیتنے کے انعقاد کو تھاپا گیا اور گورڈوں میں ہوگا، ایٹشن کے کامیاب انعقاد کو ممکن بنانے کیلئے کار پورٹ سٹیج سے مدد لی جائے گی، اس کے علاوہ کئی اولمپک ایٹشن کے زیر اہتمام مارچ 2018 میں شیلڈول چوتھے ہیں، صوبائی گیمز ہوں گے، اولمپک ڈے 4 جولائی سے 7 جولائی تک پٹاٹور، لاہور، کراچی اور کونڈہ میں بھر پور طریقے سے منایا جائے گا۔

ہاکی ٹیم ورلڈ کپ کو ایفٹاٹنی پر توجہ مرکوز رکھے، طاہر زمان

آئرلینڈ کیخلاف کلرنگی بہتر نہیں تھی، ولڈ ہاکی لیگ میں اچھی کلرنگی کی امید

لاہور (سپورٹس رپورٹر) سابق اوجھن طاہر زمان کا کہنا ہے کہ ورلڈ ہاکی لیگ سبھی فائنل میں بھارت کے خلاف شیلڈول سٹیج کی بجائے تمام توجہ ورلڈ کپ ہاکی ٹورنامنٹ تک رسائی پر مرکوز رکھی جائے۔ سرگرمی تجر سامان ادارے سے بات چیت میں ان کا کہنا ہے کہ پاک بھارت مقابلے پوری دنیا میں مقبول ہیں اور یہ اعصاب کی ٹیم ہوتی ہے، مجھے پورا یقین ہے کہ اس بار کرین ٹرینڈ روایتی حریف کھلگت سے دو چار کرنے میں کامیاب ہو جائے گی لیکن میرے خیال میں ٹیم کی تمام توجہ ورلڈ کپ میں جگہ بنانے پر مرکوز رکھی

ہاکی کا پی ایچ ایف نے وٹن 2020 تیار کر لیا

گراؤنڈز کو اپ گریڈ اور موجودہ گراؤنڈز پر جوئیتر اور سٹیٹ ہاکی ایڈیٹریز قائم کی جائیں گی

اسلام آباد (ذوالفقار بیگ) اسپورٹس رپورٹر پاکستان ہاکی فیڈریشن نے سوات اور گلگت میں زیر تعمیر ہاکی گراؤنڈز کو جلد از جلد اپ گریڈ کیا جائے تاکہ مقامی سوات اور گلگت ہاکی ایٹشن کے اشتراک سے ان علاقوں میں ہاکی کی کھیل میں قائم کی جاسکے۔ ذوق کی طرف سے راولپنڈی میں 2017-2018 میں سٹیج میں ہاکی کے پروفیشنل کو مکمل کیا جائے۔ پاکستان ہاکی فیڈریشن کے جنرل منیجر ڈی ڈی شہباز نے کہا کہ کلک کیلئے سٹیج میں یہ مہاسوت ہے کہ قومی جوئیتر ہاکی کے کھلاڑیوں کو آئرلینڈ کے ہاکی کلاس پر فائنل سٹیج میں ہاکی کی تربیت فراہم کرنے کے مواقع مہیا کیے گئے، پہلے فیڈریشن قومی جوئیتر ہاکی ٹیم نے آئرلینڈ کی ٹیٹل جیتنے میں شہرت حاصل کردی اور دوسرے فیڈریشن قومی جوئیتر ہاکی ٹیم کے کھلاڑی آئرلینڈ ہاکی لیگ میں اپنی قسمت آزا رہے ہیں۔ نائنڈہ ایکسپریس سے گفتگو کرتے ہوئے انھوں نے کہا کہ جوئیتر اور سٹیٹنگ کھلاڑیوں کو ٹین الاوقای معیاری سہولیات فراہم کرنا ہمارا سٹن ہے اور اس حوالے سے پاکستان ہاکی فیڈریشن کے صدر بریڈیٹ بر خاندہ سواکو کو کھڑکی کاوشیں قابل ستائش ہیں سوات اور گلگت میں زیر تعمیر ہاکی گراؤنڈز راولپنڈی میں مکمل ہو جائیں گے اس حوالے سے وزارت ٹین اصوبائی رابطہ امور اور پاکستان اسپورٹس بورڈ کے ساتھ ہم مسلسل رابطے میں ہیں، راولپنڈی میں شہباز ہاکی گراؤنڈ ڈیڑے سٹیج اسپورٹس ہاکی لڈیٹ اور پاکستان اسپورٹس بورڈ کے نصیر بندہ ہاکی اسٹیڈیم میں بھی ہاکی ٹرینڈ کی سہیب مکمل کی جائے گی ان پروفیشنل کی مکمل سے پی ایچ ایف وٹن 2020 کو کامیاب بنانے میں مدد ملے گی۔